

## 以弗所书学习心得

从三月份开始参加以弗所书的学习，到十月底结业，总计差不多七个月的时间，上了 28 节课，首先最要感谢的是刘老师为我们学员精心准备的属灵大餐，饕餮盛宴，将属天的奥秘为我们徐徐打开，老师的课程非常详细，非常实用，不光有理论，还有怎样运用到属灵的生活中，使我们的灵命有了很大的长进；还有助教老师们辛苦耐心仔细的批改作业，帮助我们理解课程的精髓；在老师和助教们身上看到神的形象的彰显，也是我们将来参与服侍最好的榜样。

之前做过马太福音的作业，当时差不多一个月才能做完一节，但是这次参加以弗所书的学习，差不多每周都可以完成当周的作业，相信这是圣灵在帮助我们，每当完成作业的时候，看到老师的批改评分，心情是非常愉悦，感谢主！

在学习以弗所书的课程中，对自己帮助最大的一些地方我列举如下：

1. 基督是教会的头，教会是基督的身体，我们在基督里面合一，教会需要合一，我们肢体也需要合一；
2. 十六种的分段方式，使我们可以比较清楚的了解以弗所书的架构，对于我们回忆思考有很大的帮助；
3. 信徒长大成人的特征使我知道该怎样去努力长进，成为大人的样子；
4. 我们需要操练脱去旧人，穿上新人；
5. 18 项圣徒的生活，使我们行事为人有了参照；
6. 基督徒的十五个命令和敬虔基督徒的十项属灵纪律，告诫我们基督徒该做什么，不能做什么；哪些是神喜悦的，哪些是神弃绝的；
7. 所赐能力的图表和大能勇士图，让我知道我们有哪些能力可以使用，我们的奋斗目标是什么。
8. 属灵军装的意义对我的帮助也非常大，我们需要经常穿戴属灵军装，披戴主耶稣，我们还可以为家人和其他肢体穿戴属灵军装，来保护他们不被仇敌伤害。

以弗所书的学习对于我将来的属灵生活和教会的服侍工作都有很大的启示性的意义，我也愿意将学到的知识运用到生活中，像老师和各位助教一样，也能够帮助到有需要的肢体，活出耶稣基督的样式。再一次感谢老师！

学生：Mike Kong

2021. 11. 8